

GONDOLATOK AZ *ELSŐ SZÁZAD* LEGÚJABB SZÁMA ELÉ

Az ELTE, mint többszáz éves tradícióval rendelkező, és a modern kihívásokra is korszerű válaszokkal felelő intézmény, vitán felül a magyar tudományos élet egyik legfőbb műhelye, Rektor urunk szavával élve a magyar felsőoktatás zászlóshajója.

Az Egyetem karain a tanári és hallgatói tudományos munka évről évre kiemelkedő helyezést ér el különböző versenyeken, kötetek sora és folyóiratok tucatjai jelennek meg az egyetem oktatóinak és hallgatóinak tollából. Az Egyetem berkeiből kikerülő munkák nemcsak a hazai felsőoktatási intézményekben szolgálnak oktatási segédanyagul, vagy gyakran pótolhatatlan tankönyvül, hanem bizonyítják és egyben biztosítják is a magyar szellemi erőfeszítések világszínvonalúságát is.

Az ELTE bölcsészkarán működő, s bátran mondhatjuk: az ország első egyetemének legnagyobb karán tevékenykedő Hallgatói Önkormányzat (HÖK) szerteágazó tevékenységet végez. Ez nem merül ki az egydimenziós hallgatói jogvédelemben, hanem újgenerációs alternatívaként az egyetem vezetésével együttműködve, az egész intézmény előrevitelében játszik egyre fontosabb szerepet.

A hagyományosan jó „tanár-diák” kapcsolatára építve ma az ELTE BTK HÖK minden téren partnere az egyetemi, kari, intézeti, szakos vezetésnek. A megfelelő szakmai és emberi kapcsolat az ELTE és a HÖK között alkalmat ad a hallgatók tudományos tevékenységének fejlesztésére, kiépítésére is.

A HÖK, amellett, hogy jogi, tanulmányi, pénzügyi feladatokat lát el, ösztöndíj- és pályázati lehetőségeket nyújt, sportszervezési valamint kulturális tevékenységet végez, a hallgatók tudományos fejlődését is elsődleges fontosságúnak tartja.

Az *ELSŐ SZÁZAD*, az ELTE BTK HÖK tudományos folyóirata tartalmi, szervezeti és külső formájában is megújulva lép a közönség elé. A lap feladatának érzi, hogy fórumot biztosítson a hallgatóknak az ország tudományos életébe való aktív bekapcsolódásra. Az *ELSŐ SZÁZAD* ezen kívül olyan periodikum, amely többek között a Tudományos Ösztöndíj Pályázaton kiemelkedő helyezést elért dolgozatokat közli.

Minden bizonnyal egyetérthetünk abban, hogy a minél szélesebb spektrumú és egyre magasabb minőségű hallgatói tudományos munka az Egyetem, valamint a Kar hírnevét tovább erősíti egyben kvalitását bizonyítja.

**Szávay István
ELTE BTK HÖK elnök**